
 

Σεμινάριο Απολογητικής Κατάρτισης 
24-25 Απριλίου 2026 

B΄ Ευαγγελική Εκκλησία, Αθήνα-Κουκάκι 

 

Καθ’ όλη την ιστορία της εκκλησίας οι χριστιανοί αντιμετώπιζαν γενικά αμφισβήτηση από το 
περιβάλλον τους στη διακήρυξη του χριστιανικού τους μηνύματος. Αλλά και σήμερα ως 
χριστιανοί συναντούμε αδιαφορία, διαφωνία και πολλές φορές χλευασμό καθώς 
προσπαθούμε να προσεγγίσουμε συνανθρώπους μας με το μήνυμα του Ευαγγελίου. Η 
προτροπή του αποστόλου Πέτρου να είμαστε έτοιμοι για απολογία της πίστης μας (Α’ Πέτρ. 
3:15) είναι επιτακτική όσο ποτέ. 

Για τον λόγο αυτό το Κέντρο Απολογητικών Μελετών και η Β’ Ευαγγελική Εκκλησία Αθηνών, 
σε συνεργασία με το Κέντρο «Apologia» στη Στοκχόλμη, διοργανώνουν έναν κύκλο ομιλιών 
που αποσκοπούν στην κατάρτιση πιστών που νιώθουν την ανάγκη να εξετάσουν σύγχρονες 
ιδέες και αμφισβητήσεις κάτω από το φως του Ευαγγελίου.  
 

Ο Ομιλητής του Σεμιναρίου 
Ο Stefan Gustavsson είναι ο διευθυντής του Κέντρου Χριστιανικής Απολογητικής 
«Apologia» και ζει στη Στοκχόλμη. Υπήρξε ο ιδρυτικός Γενικός Γραμματέας του 
Σουηδικού Ευαγγελικού Συνδέσμου επί 16 χρόνια και είναι ένας από τους ιδρυτές του 
Ευρωπαϊκού Φόρουμ Ηγεσίας (ELF). Ο Stefan ταξιδεύει διεθνώς σε πολλές χώρες με 
σκοπό την απολογητική εκπαίδευση εκκλησιών αλλά και ατόμων, ενώ συμμετέχει 
ενεργά στον ευαγγελισμό φοιτητών στα πανεπιστήμια καθώς και σε διάφορες άλλες 
δημόσιες συζητήσεις. Είναι συγγραφέας έξι βιβλίων σε θέματα χριστιανικής 
απολογητικής και σκέψης και αρθρογραφεί τακτικά στα μέσα ενημέρωσης στη 
Σουηδία. Ο Stefan είναι παντρεμένος με την Ingrid, έχουν τρία ενήλικα παιδιά και έξι 
εγγόνια. 



 

Πρόγραμμα 
 

Παρασκευή, 24 Απριλίου 2026: 

7.00 μ.μ. – 9.00 μ.μ. 

Είναι το Ευαγγέλιο μωρία; (Α΄Κορινθίους 1-2). Προκλήσεις του 
σύγχρονου πολιτισμού μας 

Στη σημερινή κοινωνία συναντάμε συχνά αντικρουόμενες απόψεις στις 
συζητήσεις μας. Πώς αντιμετωπίζουμε το hate speech, την πόλωση, τον 
αποκλεισμό; Πώς μπορούμε να εκφράσουμε στη κοινωνία μας, όπου το 
χριστιανικό μήνυμα  έχει θέση μόνο ως υποκειμενικό ιδεολογικό αφήγημα, την  
αξίωση αντικειμενικής αλήθειας που έχει το Ευαγγέλιο; Πώς να εκφέρουμε 
τολμηρά και με σοφό λόγο τη διαφωνία μας απέναντι σε κάτι αντίθετο με τη 
Βίβλο όταν αυτό  έχει ήδη γίνει "κύμα", μόδα, σήμα ηθικής,  προόδου, 
ελευθερίας πνεύματος και πολιτικής ορθότητας;  

 

*** 

Σάββατο, 25 Απριλίου 2026: 

10.00 π.μ. – 12.00 μ.μ. 

Τα κινήματα σεξουαλικής επανάστασης 

Από τη δεκαετία του΄60, η σεξουαλική επανάσταση έχει σαρώσει τον δυτικό 
κόσμο και έχει αλλάξει ριζικά τον τρόπο που οι άνθρωποι σκέφτονται για το σεξ 
και γενικά για τις σεξουαλικές τους επιλογές. Θεωρίες παλιές σχετικά με τη 
σημασία της σύνδεσης του σεξ με την αγάπη, του αποκλεισμού των  σχέσεων 
μεταξύ ατόμων του ίδιου φύλου, καθώς και των πολυγαμικών ή 
πολυσυντροφικών σχέσεων, έχουν πλέον, στις κοινωνίες που ζούμε, 
εγκαταλειφθεί. Πώς μπορούμε, ως χριστιανοί, όχι μόνο να καταθέσουμε την 
άποψή μας, αλλά και να συζητήσουμε καλοπροαίρετα με τον διπλανό μας; Ποια 
είναι η βιβλική άποψη για την αγάπη και το σεξ - ειδικά σε ό,τι αφορά στο ζήτημα 
των σχέσεων μεταξύ ατόμων του ίδιου φύλου;  


